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„V posledních dnech a týdnech jsem se opakovaně v této věci setkal jak s ministrem
Martinem Kupkou, tak s ředitelem SFDI Zbyňkem Hořelicou. Jsem rád, že padlo toto
rozhodnutí. Z celkové sumy získá Pardubický kraj přibližně 123 milionů korun, což je
částka, která nám pomůže zlepšit stav několika dalších úseků silnic a cestování po našem
kraji bude zase o něco pohodlnější a bezpečnější,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast
dopravy Ladislav Valtr.

K rozdělení dvou miliard korun mezi kraje dochází kvůli tomu, že poslanci neschválili změnu
rozdělení financí z rozpočtového určení daní. „Dlouhodobě upozorňujeme na to, že státní rozpočet
pro rok 2025 počítal se změnou rozpočtového určení daní pro kraje, a tím pádem nebyl jeho součástí
příspěvek ze SFDI na rekonstrukce silnic II. a III. tříd, kde se v minulosti mezi kraje rozdělovaly čtyři
miliardy korun, což pro náš kraj znamenalo ročně přibližně 250 milionů korun. Vzhledem k tomu, že
se změna rozpočtového určení daní vzdaluje, bylo nutné tlačit na stát alespoň v rámci příspěvku na
opravy silnic. Děkuji panu ministrovi Kupkovi za prosazení první části příspěvku, který pro nás dle
délky silnic znamená 123 milionů korun, což nám pomůže rozjet stavební sezonu. Budeme však i
nadále tlačit alespoň na dorovnání částky, kterou jsme ze SFDI získávali v posledních letech.
Neumím si představit, že celý příběh naší snahy o narovnání financování krajů bude znamenat, že
nakonec přijdeme i o peníze na silnice,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Správa a údržba silnic Pardubického kraje má připravené projekty, které se díky příspěvku budou
moci uskutečnit. „S touto možností jsme počítali a máme připravené stavební akce, které díky ní
budeme moci zrealizovat. Opraveny by mohly být nejen silnice, ale také některé propustky a peníze
mohou být využity také na bezpečnostní opatření,“ uvedl ředitel Správy a údržby silnic Pardubického
kraje Zdeněk Vašák.

Peníze se dělí podle délky silnic
Finanční prostředky z dotace budou rozděleny stejně jako v předchozích letech mezi jednotlivé kraje
na základě délky silnic II. a III. třídy v jejich správě. Pardubický kraj má ve správě 3144 kilometrů
silnic a dle výpočtu SFDI mu náleží 123 075 000 korun.
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